
9 私立 1 15組



和 が囮の倍数 D あまりで分類

なが分け 。

積が囮の信者 B 素因数に着目

宴 異なるの個のサイコロを投げる

(I) 積が2の倍菇となるのは何通りか。

② 積が6の倍数となるのは何通りか
。

(3) 積が4の倍数となるのは何通りか
。











2019 ೧ౕ FG ਼学 IAIIB 【解౶】１２講

８９A (1) 210 ௪り (2) 35 ௪り (3) 108 ௪り
【解๑】ૌみ合わせ
９０A (1) 280 ௪り (2) 151200 ௪り
【解๑】(1)ಋじものを含む順྽，(2)順൬ Keep ໲ୌ
９１A 交఼ 45 個，三角形120個
【解๑】ଲ応関係（ૌみ合わせཤ༽）
９２B (1) 1260 ௪り (2) 1680 ௪り (3) 280 ௪り (4) 378 ௪り
【解๑】ૌ෾け໲ୌ
９３B (1) 252௪り (2) 54 ௪り (3) 81 ௪り
【解๑】最୻経࿑，ベン図
９４B 8 ௪り
【解๑】਼え上げ または くりൊき











長慧





2019 ೧ౕ FG ਼学 IAIIB 【解౶】１３講

９７A 210
【解๑】
９８A 11
【解๑】
９９A n 9=

【解๑】
100B (1) 60 (2) 51
【解๑】
101B (1) 66 (2) 36
【解๑】
102B (1) ( )C 4 9= (2) ( )C 6 265= (3) ྲྀ
【解๑】
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13コウのあとの補足
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